Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio **No 158 Mittwoch, 20.08.2003 121. Jahrgang**

■ Seedesign Horn, Nicola Raduner, bisher in Horn, Werbung und Design, Einzelfirma (SHAB Nr. 35 vom 18. 02. 2000, S. 1138). Firma neu: Seedesign, Nicola Raduner. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Cunzstrasse 32, 9016 St. Gallen. Zweck: Werbung und Design. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Raduner, Nicola, von Buchs SG und St. Gallen, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: von St. Gallen, in Horn].

Tagebuch Nr. 5840 vom 14.08.2003 (01137430 / CH-300.1.013.676-0)